

“提链计划”启动

助力智电汽车供应链 提升质量



11月5日,“提链计划——智电汽车供应链质量安全提升计划”签约启动仪式在北京汽车博物馆成功举办。“提链计划”由中国电动汽车百人会与中国质量认证中心(简称“CQC”)深度合作,将对新能源汽车和智能网联汽车供应链中跨界创新的关键环节和关键部件进行深入研究,助力智电汽车供应链提升质量。

电动化、智能化、网联化和共享化,已经成为汽车行业未来发展趋势,新技术、新材料等在汽车行业被广泛应用,汽车的供应链生态也随之发生了剧烈变革。新能源汽车在整体构造、关键技术及零部件方面相比传统内燃机汽车差异较大,关键环节技术路线创新、零部件的创新以及跨界零部件的车规级应用已经是必由之路。在汽车供应链不断变革的过程

中,确保产品的安全和可靠是供应链企业成功的前提,也是新能源车企选择供应商最重要的依据。

中国质量认证中心主任陆梅表示,CQC将整合现有认证、评价、测试、标准化等优质资源,充分利用其在汽车、电子、电气、通信等领域的质量控制经验,打造跨行业、跨领域的质量对话通道,提升关键跨界部件的质量安全水平。

中国电动汽车百人会秘书长兼首席专家张永伟表示,作为电动汽车领域的第三方智库,百人会将与CQC一道致力于提升我国电动汽车在使用安全方面的整体水平。张永伟表示,提链计划预期成果将包括建立自愿性的车规级质量认证体系、建立跨界创新领域的共享检测认证平台以及供应链数据与咨询服务等。

整车高低压互连连接器

是电动汽车零部件之一。该产品的生产厂家之一、中航光电研究院代表韩见强说:“目前研究院做的很多都是不同车企的定制化产品,质量一致性管理难度较大,设计研发成本也很高。‘提链计划’准确了解并抓住目前行业存在的问题和痛点,有利于提升行业标准化程度,对于新能源汽车的国产化更替具有重要意义。”

启动仪式后,百人会与CQC“提链计划”项目组将持续走访车企和龙头零部件企业,了解行业需求,深挖行业痛点,探讨提升供应链质量安全的有效方法,创建跨界领域的标准和检测公共平台,初步建立由市场采信的车规级器件CQC标志认证体系,减少各家重复建设和投入,以助力新能源和智能网联汽车供应链整体质量和安全水平的提升。(新华网)

新车亮相

法拉利新车“罗马”现身罗马



11月14日,法拉利在罗马举行新车发布会,新款车型“罗马”正式亮相。
新华社发

玛莎拉蒂新车亮相迪拜车展



11月13日,在阿联酋迪拜国际车展上亮相的玛莎拉蒂新车。
新华社发

广汽三菱 MITSUBISHI MOTORS 原装进口

专业创造愉悦

开劲炫·易生活

顶配全包落地价: **13.98万**

综合优惠最高5万
尊享五年十万公里质保
尊享五年十五次免费常规保养

SUV世家



广汽三菱珠海通九州泰锋店

咨询热线: 0756-6700355

地址: 珠海市香洲区华威路113号泰锋大楼一层(上冲名车城)